

加快办理

# 本周末,房管局部分窗口不休息

## 周末东区、北区、西区网签和资金监管窗口照常工作 将在9月30日前办完所有预约件

**本报讯** 为了及时办理市民申请的二手房业务,解决预约时间过长的问题,继中秋假期加班办理后,9月21日,郑州市住房保障和房地产管理局相关部门连续发出便民信息,赶在9月30日前彻底办完相关预约业务。符合条件的市民,这几天记着抓紧到房管局去办理。同时,9月24日、25日(周六、周日)东区、北区、西区网签和资金监管窗口不休息,照常办理业务。另外,为了解决办事群众预约时间过长的问题,网签、资金监

管业务自9月21日至30日加班加点快速办理10月8日至21日期间的预约件,国庆节后大厅受理业务取消预约,在每天工作人员满负荷的情况下,尽最大能力为办事群众解决网签、监管业务的办理。

### 预约办理注意事项

- 1.持9月份预约单的客户按预约当天日期办理。
- 2.持10月8日至21日预约单的客户凭预约单提前换取9月21日至30日的受理单。
- 3.持10月8日至21日预约单的客

户,每笔交易预约单只能调换一次,未按预约日期前来办理的视为放弃,持10月份预约单没有进行换号的,待国庆节后办理。

4.需要调换日期的,需买方持本人身份证原件和预约单进行调换(调换的办理人姓名须与原预约单姓名保持一致)。

5.截至目前没有预约的,待国庆节后再来办理业务。

郑报融媒记者 胡审兵

## 我省选派8000余名 首席服务员帮扶企业破解难题

**本报讯** 昨日,省政府新闻办公室召开政策落实进万企活动新闻发布会,进一步回应企业呼声、提振企业信心,切实为应对经济下行压力、破解发展难题提供重要支撑。截至9月15日,我省共选派8824名干部担任首席服务员,全方位为企业提供服务。

据悉为积极应对当前经济下行压力,有效破解政策落实“最后一公里”问题,增强企业应对困难挑战的信心,省政府决定在全省开展“政策落实进万企”活动。从省工信委、省国防科工局、省盐务局等选派140名处级以上干部担任首席服务员,每名干部负责联系1~2家“双百”企业开展一对一服务。市县两级比照省里做法,选派优秀领导干部作为首席服务员,推动“万名干部进万企”的活动。

郑报融媒记者 徐智慧 董艳竹

## 2016胡润品牌榜发布:淘宝首次登顶 双汇和宇通入围“最具价值中国品牌”

### 最具价值中国品牌前十名 (单位:亿元)

淘宝	2300
中国移动	2270
百度	2180
中国工商银行	2140
腾讯	2100
中国建设银行	1550
微信	1320
中国银行	1290
中国农业银行	1220
天猫	1200

**本报讯** 9月20日,胡润研究院在上海发布《2016胡润品牌榜》,200个最具价值中国品牌上榜,其中非国有品牌105个,国有品牌95个。今年是胡润研究院连续第十一年发布胡润品牌榜。就河南而言,双汇和宇通上榜,入围“最具价值中国品牌”,品牌价值分别为200亿元和27亿元,而去年在榜的三全今年意外落榜。

郑报融媒记者 徐刚领

### 淘宝、中国移动、百度位列品牌榜前三

淘宝以2300亿元的品牌价值超过腾讯,首次成为“最具价值中国品牌”;过去两年位列榜首的腾讯今年以2100亿元的品牌价值位列第五,主要原因是今年单独计算了微信的品牌价值;去年排名第三的中国移动今年以2270亿元的品牌价值跃居全国第二;百度以2180亿元的品牌价值排名第三。

200个上榜品牌中,139个品牌价值比去年增长,其中31个是新上榜品牌;56个品牌价值比去年缩水。品牌

价值总和和三年增长64%,比去年增长7%,达到4.6万亿,为历年最高。

全国品牌200强中近一半是民营品牌,民营品牌价值平均比去年上涨近两成。97个民营品牌进入最具价值中国品牌200强之列,相比去年增加6个,品牌价值总和占整张榜单的44%。其中进入百强的数量比去年增加4个,有41个。97个上榜民营品牌的平均品牌价值达到209亿元,较去年91个上榜民营品牌的平均价值上涨超过10%。

### 金融、房地产是上榜品牌数量最多的行业

从《2016胡润品牌榜》全国200强的企业总部来看,与去年大致相同,北京、上海、广州、深圳一线城市占60%,二三线城市占40%。前三名与过去八年都保持一致,总部在北京的最多,比去年增加2个,达到59个;总部在广东的有39个,排名第二;总部在上海的有30个,排名第三。

就河南而言,“最具价值中国品牌”由去年的3家变成2家,双汇和宇通成为“最具价值中国品牌”,品牌价

值分别为200亿元和27亿元,而去年在榜的三全今年意外落榜。

据悉,《2016胡润品牌榜》上,金融、房地产仍然是上榜品牌数量最多的两个行业,金融业今年有43个品牌上榜,比去年增加5个;房地产行业今年有23个品牌上榜,和去年一样。这两个行业的上榜品牌数量占到了整张榜单的33%。科技保持第三,有15个品牌上榜,比去年减少3个。

## “买超值8、赢金条、送座驾” 火热进行中



我省自9月份开展“买超值8、赢金条、送座驾”即开主题促销活动以来,深受广大彩民欢迎,掀起了一股踊跃购买、广泛参与的浪潮。

活动一(送座驾活动)已于9月15日顺利结束,全省累计送出电动车581辆;活动二(赢金条活动)仍在火

热进行中,截至9月18日,全省累计送出金条73根。

目前,活动还剩9天,机不可失,时不再来!更好购彩体验、更多金条大奖,认准体彩“超值8”品牌,一击制胜吧!

河体

## 河南体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共4个,其中1万元~5万元2个,5万元~10万元1个,25万元1个。目前热销票种:超值8(面值20元)。体彩“顶呱刮”,刮出精彩生活。河体

## 9月市场分歧加剧 灵活配置基金显优势

受全球金融市场波动等影响,9月份A股市场迎来箱体震荡的格局。擅长股债“两栖作战”的灵活配置混合型基金价值凸显,受到公募及投资者青睐。

海通证券数据统计,今年以来截至9月16日,灵活配置混合基金平均净值增长率超越上证综指,跑赢偏股基金。其中表现居前的工银瑞信新财富灵活配置混合基金今年取得127%的净值增长率,排名银河分类第二位。该基金自成立以来的累计回报已达51.7%。

股市有风险 投资需谨慎

### 解放信用卡还款压力

#### 平安普惠i贷2.0“还卡”功能费率更低

在信用卡成为日常生活必不可少的一部分时,超前消费的“甜头”却让不少人“欲望失控”,“以卡养卡”教程在网上满天飞,表面是消费欲望的无法控制,而背后却是高额的透支利息与借贷管理方式的缺失。

“合理消费、精明理财”的意识普及开来,各家银行分期利率比对比图屡见不鲜。伴随着消费金融的发展,除了精明的选择“银行”之外,你还可以有第二个“更聪明”的选择。近日,平安普惠进行i贷信任升级,新增了“还卡”功能,能够以更优惠的费率快速还

款。基于平安普惠APP纯线上操作,通过“人脸识别”技术,i贷20实现最快3分钟放款,额度最高可达30000元。“人脸识别”技术的应用,为放款提供了充分的风控保障,从而能够实现快速放款。

平安普惠近日发布品牌战略“信任就是力量”和全新升级的i贷20产品,为更多人群提供了一种新金融生活方式。普惠金融与传统银行业务的有效互补,也帮助用户实现对资产的更合理配置。

**GREE 格力**  
让世界爱上中国造

**格力金贝  
精彩“贝”出**

**随心所寓 养老家庭**  
复制家庭生活状态,享受晚年品质生活  
家的味道!家的感觉!  
网址:www.随心所寓.中国  
咨询电话:0371-55170010 18236954321